

人如白羊座，感情真率，直爽，但易冲动，遇事不冷静，常因一时之气而惹起争执。她对丈夫的鼓励和支持，使他更自信，更勇敢。



因，格嚴擇選戲接人籌辦。
忙幫人理經找敢不此

繆騷人不想餓壞經理人



報導人透露其夫王穎執導的《風水之城》，已拍攝了七七八，快將完成，而她的《一碗茶》，被邀參加電影節，假如時間許可的話，她五月將陪夫婿出席廣州。

影奇遇，夏拍戲，怕辛苦，故很佩服萬特良，可以小旦拍得特殊，談及香港拍戲，可喜劇，說是香港拍得最成功，不過，香港環境，她表示不喜歡在炎熱，以示對丈夫的鼓勵。

有記者問她，有些人對她有疑惑，當然是因為她演過一些花瓶角色，不是人，可

能會太失望

李美鳳最近在

《師姐大晒》中

指仍是花瓶，她

表示不會太失望

，花瓶角色並不

是太差，因為荷

里活很多女星，

李美鳳演戲被人稱為「花瓶」，她善用解嘲妙法。

得自然悠「瓶花」做雖 「件大食好」佳最戲接

年兩過心心開開影入鳳美

藝人藝事



錢嘉樂否認與李麗珍拖手仔。

李美鳳最近在《師姐大晒》中指仍是花瓶，她自問演技已有進步，希望別人不會以她的樣貌來給她定型。

她說很想拍一部愛情文藝片，

也要求有樣貌，但

要做花瓶，至少

要像人，況

且，不是人，可

以做花瓶。

李美鳳說，她會以她的樣貌來給她定型。

她說很想拍一部

愛情文藝片，

也要求有樣貌，但

要做花瓶，至少

要像人，況

且，不是人，可

以做花瓶。

李美鳳說，她會以她的樣貌來給她定型。